

GRINDSTED BADMINTONKLUB

7200 GRINDSTED

Referat fra udvidet bestyrelsesmøde den 2. oktober 2024 kl. 17.30 i Magion

| Punkter på dagsordenen: | Referatnotater: | To do |
|---|--|--------------|
| Deltagere: | Tilstede: Erik Thøgersen, (ET) formand Karsten Westergaard, (KW) næstformand Naja Jensen, (NJ) sekretær Mie Houmøller, (MH) kasserer Lars Axberg, (LA) USU. | |
| 1. Godkendelse af dagsorden. | Godkendt. | |
| 2. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde d. 20 august 2024. | Godkendt. | |
| 3. Opfølgning fra sidste bestyrelsesmøde. | <p>En aften for udvalgsmedlemmerne vedr. Office pakken. Forslag: Lave en aften hvor der også er mulighed for udvalgsmedlemmer at drøfte andre temaer på tværs af udvalgene.</p> <p>Intro af Office pakken kan foregå en tirsdag aften fra kl. 18.30 til 19.30. LA står for invitation.</p> | LA |
| 4. Siden sidst, samt orientering fra formanden. | <p>Har spurgt KE omkring præmiespil.</p> <p>Medlemsregistrering og kontingent. Der mangler indbetaling af kontingenter for alle udvalg. Udvalgsformændene bliver mindet om, at de skal rykke spillerne. Deadline er den 25. oktober.</p> <p>Foreningernes dag den 31. august. USU har evalueret dagen. Super god investering. Set nogle miniton spiller som er startet, efter at</p> | |

| | | |
|---|---|--|
| | <p>have afprøvet badminton på dagen. Fin stand. Næste gang kunne man tage et mobilt net med. Udvalgene vil gerne have besked i god tid. Den 30 og 31/8 2025 bliver turneringsfri weekend, så muligheden for at gentage arrangementet igen er der.</p> <p>ET har været til møde vedr. SIND. Et positivt møde. Borgerne spiller i dag i Vesterhede. Betaler fuld hallejepris i Vesterhede. Ved at være med i Aktiv onsdag, kan borgerne spille som medlem til medlems pris på 400 kr. Implementering på Aktiv onsdag vil ske stille og roligt. Vil borgerne spille fra januar til januar skal der sættes en pris.</p> | |
| 5. Nyt fra kassereren. | <p>Gennemgang af resultatopgørelse.</p> <p>En gennemgang af diverse konti.</p> | |
| 6. Hjemmesiden/Håndbogen/social medier | <p>LA gav en opdatering vedr. hjemmesiden. Ligger lidt stille på grund af sygdom.</p> <p>Når vi booster på facebook er der mange der ”kigger”. God ide.</p> | |
| 7. Sportschef. | <p>Kontrakten med sportschefen genforhandles i november 2024.</p> <p>En drøftelse af kontrakten. LA, ET og KW tager en samtale med AJ i forhold til forlængelse af kontrakt.</p> | |
| 8. Julekalender. | <p>Tid til at lave aftale med sponsorer og tage billeder af holdene.</p> <p>Bestiller 1000 stk.</p> <p>ET ansøger hos rette myndigheder.</p> | |
| 9. Klubbeklædning. | <p>Senior har nu fået deres beklædning. Der er solgt 50 sæt.</p> <p>Der er bestilt holdtrøjer til børn/ungdom.</p> | |

| | | |
|-------------------------------------|---|--|
| | | |
| <p>10. Nyt fra udvalgene</p> | <ul style="list-style-type: none"> • SSU <p>Det kører godt. Der er mange til træning. Gode til at bakke op. Tre efterskolepiger fra Ikast er startet. Kredsserien spiller tredje holdkamp på søndag mod Haderslev. Danmarksserien møder Kolding.</p> <ul style="list-style-type: none"> • USU <p>En positiv start på sæsonen. Der er nu 56 medlemmer. Til natbadminton var der 22 tilmeldinger. Godt arrangement. Slår hold 2 og 3 sammen mandag. Gav god mening, da de så er flere. Minton er startet, virker mega hyggeligt. 1-3 klasse hold fungerer rigtig godt. Kommer mail ud til forældrene vedr. årshjul. Håber på mange deltagere til Vestjysk bank cup. Skolebadminton i Billund for 2. klasse er planlagt. Der er kommet holdturneringer. Søger begynderturneringer og 2+2 holdturneringer efter jul.</p> <ul style="list-style-type: none"> • UDU <p>Hjælpetrænerkursus 1 og 2 på fredag kl. 17-20 og lørdag kl. 9-15, hvor GBK har 6 pladser. Krav om, at trænerne og hjælpetrænerne tager kurserne.</p> <ul style="list-style-type: none"> • MSU <p>Der er afholdes motionsstævne den 27. oktober. Gamle GBK spillere er vendt tilbage fra Grønbjerg.</p> <ul style="list-style-type: none"> • STU <p>Der ansøges om stævner til næste sæson (Vestjysk bank cup). Afholdt møde i Festudvalget til seniorstævnet.</p> <ul style="list-style-type: none"> • SPU | |

| | | |
|---|---|--|
| | <p>.</p> <p>I gang med at hverve sponsorer. Gerne tegne til flere hold. Det er vigtig at der sættes gang i det.</p> | |
| 11. Udtrækning af præmiespil for | <p>Afhentet nye præmier. Tegnet aftaler med nye forretninger/firmaer.</p> <p>Oktober måned:</p> <p>2-17-30-55-71-97-134-139.</p> | |
| 12. Evt. | Ingen bemærkninger. | |
| Afslut møde | Mødet er sluttet kl. 20.36. | |

Underskrift

Erik Thøgersen

Karsten Westergaard

Lars Axberg

Mie Houmøller

Naja S. Jensen